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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ             
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Εν όψει της επικείμενης ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων των Παγκύπριων Εξετάσεων από το 
Υπουργείο  Παιδείας  και  Πολιτισμού,  η  Υπηρεσία  Σπουδών  και  Φοιτητικής  Μέριμνας  του 
Πανεπιστημίου  Κύπρου  επιθυμεί  να  ενημερώσει  όλους  τους  ενδιαφερόμενους  για  τα  πιο 
κάτω: 

 

1. Κατάθεση εντύπων εγγραφής από Προπτυχιακούς Φοιτητές 
 

Τα έντυπα εγγραφής πρέπει να κατατεθούν σε μια μέρα μόνο,  την Πέμπτη, 8  Ιουλίου 2010, 
στο Κτήριο «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης» (ισόγειο) στην Πανεπιστημιούπολη, μεταξύ 8:30π.μ. – 
1:30μ.μ.  (στην περιοχή Αθαλάσσας,  ανατολικά  του δρόμου Αγλαντζιάς‐Γερίου), σύμφωνα με 
πρόγραμμα  που  θα  ανακοινωθεί  σε  μεταγενέστερο  στάδιο.  Σημειώνεται  ότι  σε  περίπτωση 
κωλύματος, τα έντυπα μπορούν να κατατεθούν από εκπρόσωπο του ενδιαφερόμενου. 

 

2. Αιτήσεις για εξασφάλιση θέσης μέσω Ειδικών Κριτηρίων 

 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, μαζί με όλα τα απαραίτητα 
πιστοποιητικά,  την  Τρίτη,  6  Ιουλίου  ή  την  Τετάρτη,  7  Ιουλίου  2010,    μεταξύ  9:00  π.μ.  ‐ 
2:00μ.μ.,  στο  Κτήριο  «Αναστάσιος  Γ.  Λεβέντης»  (ισόγειο)  στην  Πανεπιστημιούπολη.  
Σημειώνεται  ότι  οι  αιτήσεις  θα  πρέπει  να  υποβληθούν  από  τους  ίδιους  τους  αιτητές  ή  από 
συγγενή 1ου βαθμού, με γραπτή εξουσιοδότηση των αιτητών. 
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3. Αιτήσεις για διαμονή στη Φοιτητική Εστία 
 

Οι  ενδιαφερόμενοι  Κύπριοι  πρωτοετείς  προπτυχιακοί  φοιτητές  (καθώς  και  οι  πρωτοετείς 
μεταπτυχιακοί) θα πρέπει  να υποβάλουν αίτηση, μαζί με όλα  τα απαραίτητα πιστοποιητικά, 
από  τη  Δευτέρα  5  Ιουλίου  μέχρι  και  την  Παρασκευή  9  Ιουλίου  2010,  μεταξύ  9:00π.μ.  ‐ 
2:00μ.μ. στο Κτήριο Αναστάσιος Γ. Λεβέντης (ισόγειο) στην Πανεπιστημιούπολη. Σημειώνεται 
ότι  την  περίοδο  αυτή  θα  πρέπει  να  υποβάλουν  αίτηση  και  όσοι  θα  διεκδικήσουν  θέση  ως 
υπεράριθμοι μέσω  της  διαδικασίας  των  ειδικών  κριτηρίων,  καθώς  επίσης  και  μεταπτυχιακοί 
φοιτητές  που  δεν  θα  έχουν  παραλάβει  μέχρι  την  πιο  πάνω  προθεσμία  επιστολή  αποδοχής. 
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση κωλύματος, τα έντυπα μπορούν να κατατεθούν από εκπρόσωπο 
του ενδιαφερόμενου. 

 

Σημ. 1:  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα πιο πάνω έντυπα από τα επαρχιακά 
γραφεία  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  Πολιτισμού,  από  την  Υπηρεσία  Σπουδών  και 
Φοιτητικής Μέριμνας  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου,  τηλ.  22‐89  4021/59  και  από  την 
ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/fmweb, στην οποία περιέχονται πλήρεις πληροφορίες για 
τα πιο πάνω. 

 

Σημ. 2:  Σε περίπτωση που κενωθούν θέσεις από την Α΄ Κατανομή,  το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
θα  προχωρήσει  σε  Β΄  Κατανομή  θέσεων  γύρω  στα  μέσα  Ιουλίου  2010.  Σχετικές 
πληροφορίες για τη διεκδίκηση των κενών θέσεων καθώς και για εξασφάλιση θέσης 
στη  Φοιτητική  Εστία  θα  ανακοινωθούν  αργότερα.  Σε  τέτοια  περίπτωση,  η  Γ΄  και 
τελευταία  Κατανομή  θα  γίνει  γύρω  στις  αρχές  Σεπτεμβρίου  2010,  μετά  και  την 
εγγραφή των νέων φοιτητών στα μαθήματά τους. 

 

Τέλος ανακοίνωσης  

http://www.ucy.ac.cy/fmweb

	ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ             ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

